## PHONE NO. 9240105. FAX NO. 9240108.

# OFFICE OF THE MEDICAL SUPERINTENDENT / CIVIL SURGEON

NO.CS/HYD/- 12713/20

SERVICES HOSPITAL HYDERABAD

(D/- 12713) /- Hyderabad Dated 22-8-13

## CORRIGENDUM.

In the Bid Documents of NIT No. I of 2013 (2013-14) floated by this office, the specification of few medicines / surgical items have been mentioned with reference to manufacturer, such discrepancy have been rectified and hence item listed below be read according to their generic names mentioned under:-

Item No.	Nomenclature / Product Name
24	INJ. ACURAN (BROOKS) SHOULD BE READ AS INJ. ATRACURIUS BESYLATE.
26	INJ. BUPIVACAIN (ABBOT) SHOULD BE READ AS INJ. BUPIVACAIN
27	INJ. CEFOTAXIME SODIUM 0.5MG (SANOFEAVENTS) SHOULD B READ AS INJ. CEFOTAXIME SODIUM 0.5MG
28	INJ, CEFTRIAXONE SODIUM 1GM (MAKTER) SHOULD BE READ A INJ, CEFTRIAXONE SODIUM 1GM
29	INJ. CIPROFLOXACIN INFUSION (BAYER) SHOULD BE READ AS IN CIPROFLOXACIN INFUSION
30	INJ, CEPHRADINE I GRAM (BRISTAL) SHOULD BE READ AS IN CEPHRADINE I GRAM
36	INJ. DIAZPAM 10MG (ROCHE) SHOULD BE READ AS INJ. DIAZPA 10MG
39	INJ. D/WATER 5% 1000CC (OTUSKA) SHOULD BE READ AS IN D/WATER 5% 1000CC
40	INJ. RINGER LACTATE 1000ML INFUSION (OTUSKA) SHOULD E READ AS INJ. RINGER LACTATE 1000ML INFUSION
41	INJ. RINGER LACTATE 500ML INFUSION (OTUSKA) SHOULD E READ AS INJ. RINGER LACTATE 500ML INFUSION
42	INJ. NORMAL SALINE 0.9% 1000ML (OTUSKA) SHOULD BE READ A
44	INJ. FRUSAMIDE 20MG (SANOFI) SHOULD BE READ AS IN FRUSAMIDE 20MG
47	HALOTHENE (ABBOT) SHOULD BE READ AS LIQUID HALOTHENE
49	INJ. INSULIN / ISOPHANE HUMAN ORIGIN 70/30 (LILLY) SHOULD B READ AS INJ. INSULIN / ISOPHANE HUMAN ORIGIN 70/30
51	INJ. KETAMINE HCL 100MG 2ML (PREDIPALE) SHOULD BE READ A
56	INJ. METHYL ERGOMETRIN (SONOFI) SHOULD BE READ AS IN METHYL ERGOMETRINE
57	INJ. NALBUPHINE HCL 10MG (SAMI) SHOULD BE READ AS IN NALBUPHINE HCL 10MG
58	INJ. PENTOTHAL OR PROPOFAL (B. BRAN) SHOULD BE READ AS IN PROPOFOL
60	INJ. POLYGLIN 500CC (B.BRAN) SHOULD BE READ AS INJ. POLYGLI 500CC
64	INJ. SUXAMETHINIUM CHLORIDE (CIRINPHON) SHOULD BE REA AS INJ. SUXAMETHINIUM CHLORIDE
65	INJ. TRANXAMIC ACID 500 (MILTON) SHOULD BE READ AS IN TRANXAMIC ACID 500MG
66	INJ. TRAMADOL (GRUNETHAL) SHOULD BE READ AS IN TRAMADOL
68 68	INJ. XYLOCAINE 2% 10ML (BARRET) SHOULD BE READ AS IN XYLOCAINE 2% 10ML

1466 1466

192	TAB. METFORMIN 500MG (MERK) SHOULD BE READ AS TAB. METFORMIN 500MG
274	GLOVES SURGICAL GLOVES NO. 7 (MAXITAB IMPORT) SHOULD BE READ AS GLOVES SURGICAL GLOVES NO. 7
275	GLOVES SURGICAL GLOVES NO. 7.50 (MAXITAB IMPORT) SHOULD BE READ AS GLOVES SURGICAL GLOVES NO. 7.50
276	GLOVES SURGICAL GLOVES NO. 6.50 (MAXITAB IMPORT) SHOULD BE READ AS GLOVES SURGICAL GLOVES NO. 6.50
282	BLADE SURGICAL BLADE NO. 24 (FEATHER) SHOULD BE READ AS BLADE SURGICAL BLADE NO. 24
283	BLADE SPINAL NEEDLE NO. 27 (B.BRAN) SHOULD BE READ AS BLADE SPINAL NEEDLE NO. 27
284	THREAD CHROMIC NO.1 (ETHICON) SHOULD BE READ AS THREAD CHROMIC NO.1
285	THREAD CHROMIC NO.2 (ETHICON) SHOULD BE READ AS THREAD CHROMIC NO.2
286	MISCL VICRYL NO. 1 (ETHICON) SHOULD BE READ AS MISCL VICRYL NO. 1
287	MISCL VICRYL NO. 2/0 (ETHICON) SHOULD BE READ AS MISCL VICRYL NO. 2/0
319	MISCL IV CANNULA 24 NO. (MASTER) SHOULD BE READ AS MISCL IV CANNULA 24 NO.
320	MISCL IV CANNULLA NO. 18 (MASTER) SHOULD BE READ AS MISCL IV CANNULLA NO. 18
321	MISCL IV CANNULLA NO. 20 (MASTER) SHOULD BE READ AS MISCL IV CANNULLA NO. 20
322	MISCL IV CANNULLA NO. 22 (MASTER) SHOULD BE READ AS MISCL IV CANNULLA NO. 22

The remaining contents of the tender shall remain same as advertised before.

### MEDICAL SUPERINTENDENT / CIVIL SURGEON SERVICES HOSPITAL HYDERABAD

#### Copy submitted / forwarded for information to:-

- The P.S. to Minister for Health Sindh.
- 2. The P.S. to Secretary Government of Sindh Health Department Karachi.
- The Additional Secretary Government of Sindh Health Department (Procurement Monitoring & Inspection Cell) Barrack No. 24 Karachi, W/R to letter No. SO (PM&I) 2-1/2013 (CS/HYD) dated 21-8-2013.
- The Secretary Information Technology Department Government of Sindh, Karachi.
- The Managing Director, SPPRA Government of Sindh Barrack No. 8, Sindh Secretariat No.4-A, Court Road, Karachi, with request to kindly hoist this corrigendum on the website of the Authority.
- The Director General Health Services Sindh at Hyderabad, with a request to kindly annex this Corrigendum to the Bidding Documents already submitted for sale from your good office.
- 7. The Director Information (Advertisement) Government of Sindh Information Department Karachi. The enclosed 07 copies of Corrigendum notice for inviting tender in context of subject matter with a request for publication in three Daily leading News Papers English (Dawn) Urdu (Jang), and Sindhi (Kawish) and other prescribed newspapers.
- The Section Officer (PM&I Cell) Government of Sindh Health Department (Procurement Monitoring & Inspection Cell) Barrack No. 24 Karachi for necessary action to annex this Corrigendum to the Bidding Documents already submitted for sale from PM&I Cell Office.

MEDICAL SUPERINTENDENT / CIVIL SURGEON SERVICES HOSPITAL HYDERABAD